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1. Вступление 

1.1 Предполагаемое использование 

Оборудование должно использоваться по назначению, для которого оно предназначено: 
компрессор должен использоваться для перекачки неагрессивных газов, содержащих не более 
22% кислорода. Эти газы не должны быть токсичными или взрывоопасными. 

 
1.2 Характеристики 

 
2. Эксплуатация 

2.1 Хранение и транспортировка 

Вес компрессора указан в таблице характеристик. Если между поставкой и вводом в эксплуатацию 
проходит длительный период времени (1 год), храните устройство в подходящих условиях (сухом, 
непыльном помещении, где оно не будет подвержено 
вибрациям). Если этот срок хранения превышает четыре года, повторно смажьте или замените 
подшипники. При неблагоприятных условиях нужно будет проводить обслуживание чаще, чем в 
указанном выше периоде. 

 

2.2 Выбор места установки и температуры 

 Компрессор должен быть установлен в хорошо проветриваемом, очищенном от пыли 
помещении. 

 Допустимая максимальная температура окружающей среды и газа на входе составляет 

40℃. 

 Обеспечьте в помещениях вентиляцию низкого уровня (свежий воздух) и высокого уровня 
(выход горячего воздуха). 

 Не прерывайте охлаждение. Вентиляционные решетки и отверстия машины должны 

оставаться свободными и находиться на расстоянии не менее 150 мм от любых стен. Не нагнетайте 
горячий воздух над машиной. 
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2.3 Подключение к вакуумному входу 

В качестве опции доступен гибкий шланг, который может быть установлен на впускном фланце. 
Это облегчает подключение к вакуумному входу и предотвращает эхо мини- вибраций в вакуумном 
трубопроводе. Соединения выполнены с гнездом ¼ дюйма. Если вы не хотите выпускать газы в 
помещение, где установлен компрессор (ы), необходимо 
подсоединить выпускной трубопровод к выпускному отверстию без уменьшения диаметра, поскольку это 
может снизить скорость откачки и перегрузить двигатель. Если несколько компрессоров подключены к 
одному и тому же выпускному трубопроводу, площадь 
поперечного сечения должна быть равна сумме площадей поперечных сечений выпускных отверстий 
для всех компрессоров. Установите сливной клапан в самой нижней точке 
выпускной магистрали, чтобы предотвратить попадание конденсата обратно в компрессор (ы). 

 

2.4 Подключение к питанию 

При выполнении работ по техническому обслуживанию машина должна быть 
отключена от электросети. Электрическое подключение должно выполняться 
квалифицированным электриком. 

 
Предупреждение: направление вращения. 

 
Напряжение и частота сети должны совпадать с указанными на заводской табличке. Двигатель 
имеет один кабельный выход. Подсоедините два провода к однофазной электрической сети и 
подсоедините провод заземления к клемме заземления. 

 
Все двигатели должны быть защищены с помощью магнитно-термического выключателя 
или теплового реле. 

Автоматический выключатель должен быть установлен в соответствии с силой тока, указанной 
на идентификационной табличке электродвигателя. 

 

3. Обслуживание 

При нормальных условиях эксплуатации (максимальное всасывание, внешняя температура 40℃ и 
допустимые значения давления), после 10000 часов работы минимум раз в два года необходимо 
менять головку цилиндра и уплотнитель корпуса. 

Проверьте состояние подшипника; если на нем видны признаки износа, замените комплект 
поршней. 

Примечание: Указанные выше периоды времени приведены исключительно в качестве ориентира. 
Они будут зависеть от того, как используется оборудование, и, следовательно, могут меняться в 
зависимости от условий. Проконсультируйтесь с нами для получчения дополнительной 
информации. 
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4. Устранение неисправностей 
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5. Разбор поршневого комплекта 

Разборка: 

 Открутите четыре винта на корпусе забора/выпуска и снимите корпус. 

 Снимите пластину (16): обратите внимание на положение всасывающего и выпускного 
клапанов. Снимите кожух поршня (11). 

 Снимите сетку (1). С помощью отвертки подденьте и вытащите вентилятор (2). 

 Потяните поршень вверх, чтобы вытащить его. 
 

 
Сборка: 

 Сдвиньте комплект поршней (4) на ведущее колесо (3), затем установите его на вал 
двигателя. 

 Установите на место корпус (11) (скошенной частью вниз). 

 Установите клапанную пластину (16), убедившись, что верхний клапан входит в 
выпускную часть компрессионной головки. 

 Замените компрессионную головку с помощью четырех винтов. Убедитесь, что поршень 
движется плавно. 

6. Деталировка 
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7. Гарантийные обязательства 

Продавец гарантирует работоспособность оборудования в течение 12 месяцев со дня покупки. 
Гарантия не предусматривает возмещение материального ущерба и травм, связанных с 
неправильной эксплуатацией водоочистного оборудования. 

 
Гарантия не распространяется: 

 На ущерб, причиненный другому оборудованию, работающему в сопряжении с данной 
системой; 

 На трущиеся детали, подлежащие естественному износу. 

 
Изделие снимается с гарантийного обслуживания при наличии: 

 Механических повреждений; 

 Дефекта, возникшего в результате несоблюдения потребителем правил эксплуатации; 

 Дефекта, возникшего в результате умышленных или ошибочных действий потребителя; 

 Дефекта, возникшего вследствие обстоятельств непреодолимой силы (наводнение, 
пожар, молния и т.д.), несчастных случаев и действий третьих лиц; 

 Дефекта, вызванного попаданием внутрь изделия посторонних предметов, жидкостей, 
насекомых; 

 Следов постороннего вмешательства или выполнения ремонта в не уполномоченном 
сервисном центре; 

 Внесения изменений в конструкцию прибора; 

 Дефекта, возникшего в результате транспортировки. 
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